



SUMÁRIO

ERRATA - EXTRATO CONTRATO Nº 220/2024.....	2
ERRATA EXTRATO DE CONTRATO Nº 221/2024.....	2
ERRATA TERMO ADITIVOS(CONTRATOS: 215/2023; 216/2023 e 217/2023).....	2
AVISO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 022/2025-SRP.....	3

PERIODICIDADE

Todas as edições são geradas diariamente, com exceção aos sábados, domingos e feriados.

ACERVO

Todas as edições do Diário Oficial encontram-se disponíveis na forma eletrônica no link <https://chapadina.ma.gov.br/transparencia/diario-oficial>, podendo ser consultadas e baixadas de forma gratuita por qualquer interessado, independente de cadastro prévio.





ERRATA - EXTRATO CONTRATO Nº 220/2024

ERRATA

No **Extrato do Contrato nº 220/2024**, publicado no Diário Oficial do Município de Chapadinhã, edição nº 3373, de 17 de junho de 2024, páginas 21 e 22, onde se lê:

DATA DA ASSINATURA: 31 de dezembro de 2024

Leia-se:

DATA DA ASSINATURA: 27 de maio de 2024

Identificador: 1879-ebb0276ccc456265720775ba7ddc8b5f00e0d905

ERRATA EXTRATO DE CONTRATO Nº 221/2024

ERRATA

No **Extrato do Contrato nº 221/2024**, publicado no Diário Oficial do Município de Chapadinhã, edição nº 3373, de 17 de junho de 2024, página 22, onde se lê:

VALOR TOTAL: R\$ 124.250,00 (cento e vinte e quatro mil, duzentos e cinquenta reais)

DATA DA ASSINATURA: 31 de dezembro de 2024

Leia-se:

VALOR TOTAL: R\$ 183.450,00 (cento e oitenta e três mil, quatrocentos e cinquenta reais)

DATA DA ASSINATURA: 27 de maio de 2024

Identificador: 3048-beeb06fa5123161419c70f91c4f841956619bcbb

ERRATA TERMO ADITIVOS(CONTRATOS: 215/2023; 216/2023 e 217/2023)

ERRATA

No Extrato do Termo Aditivo do Contrato nº 213/2023, publicado no Diário Oficial do Município de Chapadinhã, edição nº 3365, de 05 de junho de 2024, página 07,

onde se lê: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 015/2023

Leia-se: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 018/2023

ERRATA





No Extrato do Termo Aditivo do Contrato nº 214/2023, publicado no Diário Oficial do Município de Chapadina, edição nº 3365, de 05 de junho de 2024, página 07,

onde se lê: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 015/2023

Leia-se: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 018/2023

ERRATA

No Extrato do Termo Aditivo do Contrato nº 216/2023, publicado no Diário Oficial do Município de Chapadina, edição nº 3465, de 07 de novembro de 2024, página 04,

onde se lê: PROC. ADM. Nº 4081/2024

Leia-se: PROC. ADM. Nº 3988/2024

onde se lê: CNPJ. Nº 30.887.156/0001-05

Leia-se: CNPJ. Nº 24.428.855/0001-86

ERRATA

No Extrato do Termo Aditivo do Contrato nº 215/2023, publicado no Diário Oficial do Município de Chapadina, edição nº 3465, de 07 de novembro de 2024, página 04,

onde se lê: CNPJ. Nº 30.887.156/0001-05

Leia-se: CNPJ. Nº 24.428.855/0001-86

ERRATA

No Extrato do Termo Aditivo do Contrato nº 217/2023, publicado no Diário Oficial do Município de Chapadina, edição nº 3465, de 07 de Novembro de 2024, página 03,

onde se lê: CNPJ. Nº 30.887.156/0001-05

Leia-se: CNPJ. Nº 24.428.855/0001-86

Identificador: 1879-143bd4e016065cb0a8dfb205bf375cde8e8b73ec

AVISO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 022/2025-SRP

AVISO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 022/2025-SRP

Pregão Eletrônico nº 022/2025-SRP. Processo Adm. nº 3499/2025.
Objeto: **Registro de Preços para Eventual contratação de empresa para aquisição de cadeiras e poltronas para auditório para atender as necessidades da Prefeitura Municipal de Chapadina/MA;**
Abertura: **02/09/2025 às 09:00h;** Endereço Eletrônico (www.portaldecompraspublicas.com.br). Base Legal: Termos da Lei nº 14.133/2021. Informações e Consultas: Setor de Licitações da Prefeitura

Municipal de Chapadina, localizado na Av. Presidente Vargas, nº 310, Centro – Chapadina– MA – CEP: 65.500-000; E-mail: cplchapadina2021@gmail.com e Site do Portal da Transparência do Município de Chapadina: <http://transparencia.chapadina.ma.gov.br/acesoInformacao/licitacao/tc> e <https://app.tcema.tc.br/sincontrata/mural/procedimento>. Chapadina/MA, 14 de Agosto de 2025. Luciano de Souza Gomes – Pregoeiro.

Identificador: 1879-4d30c4fe1a8bc56c7c7297ae9e1966611d37a8f7







MARIA DULCILENE PONTES CORDEIRO
Prefeita Municipal

LEVI PONTES DE AGUIAR
Vice-Prefeito Municipal

www.chapadinha.ma.gov.br

PREFEITURA MUNICIPAL DE CHAPADINHA - MA

AV. PRESIDENTE VARGAS, 310 \ CENTRO \ CHAPADINHA - MA \ CEP:
65500000

Chapadinha - MA

Contato:

CN=MUNICIPIO DE CHAPADINHA:06117709000158,
OU=videoconferencia, OU=RFB e-CNPJ A1, OU=Secretaria da Receita
Federal do Brasil - RFB, OU=34173682000316, L=CHAPADINHA, ST=MA,
O=ICP-Brasil, C=BR
assinado em: 2025-08-15 00:09:03

